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Матеріали друкуються відповідно до рішення 47-ї науково-методичної 

конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

для самостійного вивчення дисциплін та їх окремих розділів”, яка проходила 

4–5 квітня 2016 року. 
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НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 ДИСЦИПЛІН ХІМІЧНОГО НАПРЯМКУ У НАВЧАННІ СТУДЕНТІВ 

ТЕХНОЛОГІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

С.П. Решта 

 

У сучасних умовах реформування системи освіти України набула 

актуальності проблема професійної підготовки фахівців технологічних 

спеціальностей в технічних ВНЗ з дисциплін, розуміння яких тісно пов’язано із 

протіканням технологічних процесів. До ґрунтовних дисциплін з цього 

напрямку можна віднести органічну, неорганічну, аналітичну, фізичну хімію, а 

також харчову, біоорганічну, біохімія, а також біотехнологію. Всі ці 

дисципліни дозволяють зрозуміти особливості процесів, які відбуваються із 

сировиною та продукцією під час зберігання, переробки, під впливом різних 

факторів і чинників. Для впровадження закордонного досвіду, втілення 

перспективних технологій розвитку агропромислового комплексу необхідна 

фундаментальна теоретична база та викладання дисциплін, які сприяють 

формуванню досвідчених фахівців, здатних освоїти нові технології або добре 

розумітися на особливостях технологічних процесів, що супроводжують 

переробку сировини, матеріалів на готову продукцію. Тому важливими 

предметами є дисципліни хімічного напрямку навчання, викладання частини з 

яких припадає на кафедру «Харчової хімії» в ОНАХТ. У цьому процесі 

особливої актуальності та визначального значення набувають методика, 

методи, технології та техніки викладання дисциплін хімічного напрямку у ВНЗ. 

У відповідності до рекомендацій МОН України на кафедрі розроблені 

навчальні плани, навчальні програми з усіх нормативних і вибіркових 

навчальних дисциплін, лабораторних робіт, методичні вказівки з лекційних 

курсів та проведення лабораторних робіт, для самостійної роботи. Для кращого 

засвоєння матеріалу є робочі зошити, розроблені індивідуальні навчально-

дослідні завдання, контрольні роботи; текстові та електронні варіанти тестів 

для поточного і підсумкового контролю, методичні матеріали для організації 

самостійної роботи студентів, виконання індивідуальних завдань. Останнім 

часом за основу навчання беруть самостійну, творчу роботу студентів. На 

цьому принципі базуються і новітні, виключно інформаційні, технології 

навчання. В той же час, великий обсяг інформації може стати причиною 

неуспішності студента, оскільки значна частина молоді не вміє організовувати 

свою навчальну діяльність на тлі соціальної та побутової зайнятості. На цьому 

етапі завданням викладача є структурування необхідного обсягу інформації, 

допомога студентові в організації навчальної та інших видів діяльності і чітке 

розмежування різних видів навчальних робіт, які виконуються в аудиторії та в 

позаурочний час. Все це достатньо успішно реалізовується на кафедрі 

«Харчової хімії» ОНАХТ, дисципліни якої тісно пов’язані із подальшим 

навчанням майбутніх фахівців-технологів, яких готують за різними 

спеціальностями та спеціалізаціями. 
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